

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 1. TEL.: 7-88

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA... 35.000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1.500 K

A vidék uszóihoz!

Debrecen sz. kir. város fogad ez évben Benneteket a VIII. Uszókongresszus alkalmával falai között.

A hagyományos magyar vendégszeretetnek itt szokásos fokozott melegsége már előre biztosítja azt, hogy a világhírű Hortobágy városában jól érezhessétek Magatokat.

A város egész közönsége dr. Magoss György polgármesterrel, dr. Vásáry István főjegyzővel és Zöld József tanácsnokkal élén mindent megtett, ami feltétele annak, hogy minden ide érkezett versenyző legjobb képességét fejthesse ki.

Meg kell tehát mutatnotok az ország területéről messze északról, nyugatról és délről idesereglett uszók, hogy méltók vagytok Debrecen városának fogadtatására. A két napos versenyek folyamán fejtétek ki legjobb képességeket, hogy az ez évben itt lezajló kongresszusi versenyek méltó folytatásai legyenek az eddigieknek.

Ha ez komoly elhatározásokat, akkor maradandó emléket fogtok hátrahagyni, méltó hálaképpen az itteni szép napokért, amelyeknek hírét viszont Ti vihetitek szét messze széles nagy hazába.

Nevetekben köszönöm Debrecen város közönségének meleg érdeklődését és megértését versenyünk iránt, melynek jelentősége és keretei a sport vonatkozásokat messze túlhaladják. Öszintén köszönöm mindazon férfiaknak páratlan fáradozását, akiknek fáradságot nem ismerő működése a mai nyomasztó viszonyok között a verseny létrejöttét lehetővé tette. Az elmúlt öt évben Gróf Eszterházy Ferenc által alapított Szent István-vándordíj vitte szét hírét a kongresszusi versenyeknek, — a mai verseny-naptól kezdődőleg Debrecen szabad királyi város ezúttal alapított „Kongresszusi díja” lesz az a talizmán, amely az eljövendő kongresszusi versenyeknek mindenkor jelentőséget fog tudni biztosítani.

De elég a hála és a köszönet szavaiból — nemes versengésbe küzdeni jöttünk ide, hogy ezzel is előmozdítsuk mindnyájunknak egyedüli vágyát egy erős, edzett, fegyelmezett fiatalság nevelését, amelynek hivatása a nagy Magyarország háttárainak visszaállítására lesz.

Dr. Kéler Tibor
a MUSz alelnöke
a MUSz vidéki bizottságának
elnöke.

Megcáfolt hír arról, mintha Debrecentől egy választói kerületet elvennének

Alapítalan kombinációk az új kerületi beosztással kapcsolatban

Egyik budapesti estilap mai számában azt írja, hogy elkészült a választókerületi beosztásról szóló rendelettervezet és ebben „a kormány Budapestet tíz mandátumtól akarja megfosztani”, sőt tovább menve azt írja, hogy Szegedtől és Debrecentől is egy-egy mandátumot elvennének, úgy, hogy Debrecen és Szeged két-két képviselőt, Budapest 15 képviselőt küldene csak a parlamentbe.

Illetékes helyen érdeklődtünk a hír valódisága felől és azt a választ nyertük, hogy az *erő kombináció*. Még ha Budapest kerületeinek a számát csökkentenék is, ez *semmiestre sem következne be Debrecenben, vagy Szegeden*. Debrecen még a békevekben is három képviselőt választott, újabb a választói joga-

sult lakosság nötlön-nő és már közel jár a 30 ezerhez. Ilyen népes, nagy területen nem volna indokolt a kerületesőkentés, amivel — hangsúlyozzák illetékes helyen — Debrecenrel kapcsolatban nem is gondol a kormány.

Az éjszakai órákban egyébként a következő hivatalos cáfolat jelent meg:

Az Esti Kurir mai számában mindenféle fantasztikus részletet közöl a belügyminiszteriumban készülő választókerületi törvényjavaslat tervezetéről. Illetékes helyen megállapítják, hogy ezek a kombinációk nem egyebek az Esti Kurir munkatársának egyszerű kitalálásánál, a melyek a valósághoz még csak nem is hasonlítanak.

A bolgár királyt „feltűnést kerülő formák között” fogadták a Népszövetség épületében

Genf, július 30. (Svájci Távirati Iroda.) Boris bolgár király tegnap a legszigorubb inkognitóban Genfbe érkezett. Délután Mikó bolgár követ és kísérete néhány tagjának társaságában felkereste a népszövetség vezértilkarságát, ahol *Avenol ve-*

zértilkár helyettese fogadta öt feltűnést kerülő formák között. A király rövid ideig részt vett a szellemi együttműködés bizottságának zárt ülésén, azután pedig a titkárság legfontosabb munkahelyiségeit kereste fel.

Három halottat, nyolc sebesültet találtak a mexikói parlament karzatán

A mexikói kulturharc véres fejleményei

Mexikó, július 30. Ma délelőtt szociálista tüntetőmenet járta be a várost és összeütközött a katolikus körmenettel. *Vad átlakodás támadt, több revolverlövés dördült el és számosan megsebesültek.* Összeütközés volt a katolikusok és a szociálisták között a mexikói képviselőház karzatán is. Amire a képviselőház elnöke berendelte a parlamenti őrséget, hogy tisztítsa meg a karzatot a zajongóktól, *már nyolc ember eszméletlenül, három pedig revolvergolyóval holtan találtak.* A vidékről a katolikusok nagyarányú szervezkedését jelentik. Több tartományban szervezetek alakultak a templomok megvédésére és a kormány rendeleteinek bojkottálására. Quertáróban a katolikus szövetség kimondta, hogy a hívei nem fizetnek adót és semmit sem vásárolnak, ami állami monopólium, Quadalaiajában a katolikus

nép megostromolta az állami fogházat és ki akarta szabadítani a katolikus papokat, akiket a rendőrség letartóztatott és a kijelölt határidőn belül nem hagyták el az ország területét.

Budapestről telefonálja tudósítónk: Mexicóból jelentik, hogy a katolikus egyházzal kegyetlen harcban álló mexikói kormány most különös módot eszelt ki annak megállítására, hogy a katolikus hívek a templomokba járjanak. A közegészségügyi miniszter rendeletet adott ki, amely szerint minden templom előtt orvosok állnak, megfelelő egészségügyi csapattal és katonasággal s minden templomba igyekvő embert beoltanak himlő ellen. Így remélik a templombajáró hívek számának megfogvatkozását.

Elutazott a magyar delegáció Prágába

Budapest, jul. 30. A magyar eseli kereskedelmi tárgyalásokra kiküldött magyar delegáció ma este 20 órakor utazott el a keleti pályaudvarról Prágába. A delegáció vezetője Nickl Alfréd követségi tanácsos, tagjai: Székely Ödön h. államtitkár, Ferenczy Izsó miniszteri tanácsos, Schlick István miniszteri osztálytanácsos a kereskedelemügyi, dr. Barcza Ernő miniszteri tanácsos, dr. Nagy Iván miniszteri tanácsos és Kelecsényi Miklós min. segédtitkár a földművelésügyi, továbbá Staub Karoly miniszteri titkár a pénzügyi és Winckler István miniszteri osztálytanácsos a külügyminiszterium részéről.

Új rendelet a lakások központi fűtésének díjáról

Budapest, július 30. Hivatalosan jelentik: A kormány a lakások központi fűtésének díjára vonatkozóan rendeletet adott ki, amely így szól:

A központi fűtés díjának szabályozása a felek szabad megegyezésének tárgya. Megegyezés hiányában a tulajdonos (bérbeadó) központi fűtés szolgáltatásáért az alapbér egy évre számított összegének 25%-ánál magasabb díjat nem követhet, ha az e kereten belül követelt díj az üzemeltetés költségeit, melyhez a készülékek a használatlaltal járó értékvesztése is hozzászámítható, nem fedezné, vagy különösen az előző évben fizetett fűtési díj összegére felemelve meghaladná, a tulajdonos (bérbeadó) a bíróságtól azoknak a bérbérlőknek perbevonásával, akikkel a megegyezés nem sikerült, a fűtés díjának a megállapítását kérheti.

A fűtés díjaul jogerős bírói ítélet megállapításáig a bérlő csak az előző évben fizetett összeget köteles a bérfizetésre megszabott időben fizetni, az esetleges különbözetet pedig a bírói határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt kell megfizetni. Ha a központi fűtés az előző évben nem működött, a bérlő a fűtési díj bírói megállapításáig a tulajdonos által követelt díjat köteles megfizetni.

A rendelet augusztus 1-én lép életbe.

Latinák Jenő ünneplése

Budapestről jelentik: Latinák Jenőt, a KÉKOSz országos elnökét meleg ünneplésben részesítették abból az alkalomból, hogy egy éve vezeti az ötezer taggal bíró testületet. Az ünnepeletet felköszöntötték Fodor Izor, Mándóky Ferenc, Hauswirth Ödön, Erdélyi Arad, Kemény László és Pfeffer Sándor, akiknek üdvözlésére Latinák Jenő mondott köszönő beszédet.

Megváltozott francia hang Magyarországgal szemben

„Be kell ismerni, Franciaország helytelenül járt el a frankügyben“

Páris, július 30. De Givrot az Avenir hasábjain a következőket írja:

„Hivatalos jelentések szerint a román király és királyné Olaszországba szándékoznak utazni. Ugyáltszik, hogy Románia végrehajtja tervét, amelynek sikere esetén Keleteurópa államainak egymáshoz való viszonyában nagy változás fog bekövetkezni. A feszültség központjában Magyarország áll.“

Amikor Franciaország — mondja a cikkíró — az ellenőrzés fenntartásának szükségességét hangoztatta, valljuk be, hogy vereséget szenvedett. Csehországot kivéve még a kisantant tagjai sem követték példáját. Be kell ismerni, hogy Franciaország helytelenül járt el, mert nem lehet egyméltény pénzhamisító tisztességtelen vállalkozása miatt egy egész nemzetet pénzhamisítónak bélyegezni és még kevésbé lehet ezt urbi et orbi hirdetni. Úgyet lenőség volt az is, hogy hivatalosan hüségességgel vádolták a magyar kormány fejt, aki ellen nem volt semmi bizonyíték. De legnagyobb ügyetlenség az volt, hogy a vádemelésben annyira mentünk, hogy

más ország belpolitikájába való beavatkozás látszatát keltettük. Ezzel tullóttünk a célon, elvesztettük a magyar nép rokonszenvét, egyben pedig glóriát fontunk Bethlen gróf feje felett, megerősítve őt és kormányát. Ugyanakkor azt a látszatot keltettük, mintha Franciaország mélységes és engesztelhetetlen érülettel viseltetne Magyarországot iránt, holott ez egyáltalában nem áll.

Ami Romániát és Jugoszláviát illeti, ezek az államok más okból nem követték Franciaországot Genfben. Alig tért vissza Genfből a román és jugoszláv külügyminiszter, mindkettő magyarbarát nyilatkozatot tett. Csehország most szintén közeledik és hajlandó a hozzá való gazdasági viszonyt megjavítani.

A cikkíró végül sajnálkozását fejezi ki azon, hogy Franciaország feladta a játszmát Olaszország javára a Duna medencében. Felveti a kérdést, vajon nem haladhat-e karöltve a két latin nemzet?

Cseh tüzérek véres hadgyakorlata Körnöcbánya mellett

Pozsony, július 30. A körnöcbányai hegyekben pár nap óta gyakorlatozó zsolnai tüzérezred egy hét és feles gránátja, amelyet az ezred egyik útege lött ki, véres szerencsétlenséget okozott. A gránátot az erdőben állapotok legeltető hat fiu és egy leány találta meg, akik játszani kezdtek a gránáttal, amely felrobbant és Ehring Ferenc 16 esztendősi fiúnak a mellkasát zuzta be, testvére a lábán sebesült meg, míg

Neusel Mátyás 16 éves fiu lábát bokán felül amputálni kellett. A nyomozás annyit már megállapított, hogy a gyerekek a katonaság szigoru tilalma ellenére tartózkodtak az erdőben.

Most a besztercebányai kórházban ápolják őket s a nyomozás megindult annak megállapítására, hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenségért.

Vérátömlesztéssel akarnak megmenteni egy szerencsétlenül járt leányt

Beleesett a cséplőgépbe -- Rengeteg vért vesztett A bátyja adná a vért az átömlesztéshez

A közeli Konyár község határában az egyik cséplőgépénél borzalmas szerencsétlenség történt az egyik munkásnnyal. Biró Róza, 16 éves, konyári lakos, mint kévevágó leány dolgozott a cséplőgép tetején. Közben véletlenül megcsuszott és beleesett a gép dobjába. A zuhanás folytán a jobb karja a gép zuzó részei közé került, amit a gyorsan forgó szerkezet pillanatok alatt teljesen összeroncalt. A szerencsétlen leány borzalmas sikoltására azonnal leállították a gépet s a melléte dolgozó munkástársa emelte ki a szerencsétlen teremtést, aki eszméletlen állapotban volt.

A primitív mentőszekrényből részesítették Biró Rózát első segélyben, majd kocsira tették és a vasútállomásra szállították.

A súlyos állapotban levő leányt tegnap délután egy órakor hozták be vonaton Debrecenbe és az állomásról a mentők vitték ki a sebészeti klinikára, ahol még a délutáni órákban megoperálták s a jobb karját tövig amputálták.

Biró Róza a veszedelmes sérülés

miatt rengeteg vért vesztett. Valószínűleg csak úgy tudják az életnek megmenteni, ha a bátyjából vért csapolnak át a szerencsétlen leányba.

A katolikus püspöki kar a közös vegyes istentiszteletek és jelvénymegáldások ellen

A protestáns egyházi körök állásfoglalásra készülnek

A magyar katolikus püspöki kar Szemerecsányi Lajos egri érsek elnöklésével tartott legutóbbi konferenciáján állást foglalt a közös vegyes istentiszteletek ellen s megállapította, hogy nem engedhető meg zászló és hasonló jelvények megáldásánál katolikus pappal együtt más vallású lelkészek közreműködése. A konferencia mellőzendőnek tartotta azt a szokást is, hogy bizonyos jelvényeket megáldás céljából egyik hitvallásu

templomból a másikba hordozzának. Elrendelte végül, hogy az iskolákban a nemzeti Hízekegyet az egyházi imádságoktól elkülönítve mondják el.

A katolikus püspöki karnak fenti határozata világi és protestáns körökben meglehetősen élénk visszhangra talált, úgy értesülünk hogy a protestáns hivatalos egyházi körök a katolikus főpapság döntésével szemben rövidesen állást foglalnak.

Ősz a kánikulában

Abnormális időjárás az egész világon

Máskor legforróbb nyári napok dátumját írjuk, de most szinte hűvös-ősziessre fordult az idő. Tegnap este Debrecenben olyan hűvös volt, mint máskor október végén. Emberelemlekezet óta nem volt ilyen hideg nyár. Eltekintve az apró kellemetlenségektől, — a mezőgazdaságban a hűvös és esős időjárás nyugtalanságot kelt. Egyrészt kellelteti az eső a eséplési munka befejezését, azonkívül a termény behordását. Kedvezőtlennek tartják azonban a mostani időjárást amatt is, hogy a tengeri és a burgonya fejlődése szempontjából meleg száraz időjárásra lenne szükség, különben erősen késni fog a kapásnövények beérése. A szőlő fejlődésre káros hatással van a hűvös időjárás.

A Meteorológiai Intézet jelentése szerint pedig az időjárásban lényeges javulás nem várható.

Az egész világon abnormis az időjárás. Ezt mutatják az alábbi táviratok.

Bécs, július 31. Ma délelőtt Bécsben itéletidő uralkodott, amely már reggel 9 órakor kezdődött és még a déli órákban is tartott. A kedvezőtlen időjárás miatt igen sok nyaraló elhagyta Bécsét.

Belgrádból jelentik: Nis környékén a moravai és alekszináci járásban két nappal ezelőtt iszonyu jégcső pusztított. Óriási nagyságú jégdarabok zuhogtak perceként át és a vidék termését teljesen tönkrevették.

A hatalmas jég nemesak a földek és gyümölcsösök termését irtotta ki, hanem a lakóházakban és az állatokban is nagy kárt okozott.

Newyork, július 31. A nyugatindiai Bahama-szigeteken pusztító orkán hozzávetőleges becslések szerint 10 millió dolláros kárt idézett elő.

Több gözösnék, amelyeknek még a hét elején kellett volna a bahamai partokra érkezn, teljesen nyoma vesztett. A ciklon a legnagyobb kárt New-Providence szigetén idézte elő, ahol több mint ötmillió dollár érték pusztult el a floridai partokon a kárt 15 millió dollárra becsülik. Miami és Palm-Beach környékén a ciklon 10 emberéletet oltott ki. San Domingóban a vihar áldozatainak száma 50-re emelkedett.

Newyork, július 30. Wolff: Az Assotiated Press tokiói jelentése szerint Niigata tartományban az áradás alkalmával a hatóságok becslése szerint 300 ember vesztette életét. Az ár mintegy 750 házat ragdott magával.

Benes már mossa kezeit a Gajda-ügyben

Budapestről telefonálja tudósítónk: Prágából jelentik, hogy Benes külügyminiszter ma nyilatkozott az elbocsájtott Gajda tábornok ügyével kapcsolatban. Kijelentette, hogy neki semmi köze sincs Gajda tábornok személyéhez, még kevésbé a hadseregbe való elbocsátásához. — Gajda tábornok elbocsátásáról már csak annak megtörténte után értesült. A napokban részletesen fog nyilatkozni erről a kérdéssel s akkor majd rámutat arra, hogy kik Csehország tulajdonképeni ellenségei s melyek azok a körök, amelyek az ilyen intrikákat folytatják.

Kármán Oszkár ügye

Kármán Oszkár hólabdás ügyében a nyomozás még folyik. Tegnap és ma az ügyben kihallgatások voltak és ezekhez a kihallgatásokhoz beidőzték már mindazokat, akik valami összefüggésbe hozhatók ezzel az ügygel.

Kármán Oszkár Veeséről, ahol nagyobb összegű pénzbírságot kapott, amit ki is fizetett, visszakisérték a debreceni rendőrségre, ahonnan tegnap átadták az ügyészségnek. Rosenfeld és társai kihallgatása még mindig folyamatban van.

Ha jó harisnyát akar venni, a Bécsi Aruházba kell menni. Bádogos-u. 1. Kérem a cégre ügyelni!!

Ne engedje magát esetleges südvny minőségű áruval megveszteni. —

Hanem a vásárlásnál vigyázzon

a „HAVAS“ névre.

Mert ma már árban és minőségben utólréhetetlen a

HAVAS harisnyaház, Bádogos-u. 1. (Tisza-palota)

1 pár műselyem harisnya	22 ezer kor.
1 pár mosó selyem harisnya	28 ezer „
1 pár valódi tréma selyem harisnya	78 ezer „
1 pár cérna flor harisnya	35 ezer „
1 pár cérna fátyol harisnya	45 ezer „
1 mtr nyers selyem	45 ezer „

A Kuria ítélete egy debreceni rendőr ügyében

„Rendőrnél nem enyhítő körülmény a büntetlen előélet és az ittasság“ -- Két felmentő ítélet után 14 napi fogházbüntetést szabott ki a Kuria

Kiss Lajos, debreceni állami rendőr ellen büntető eljárást indítottak súlyos testi sértés és hivatali hatalommal való visszaélés vétsége miatt, mert három esztendővel ezelőtt Debrecenben több egyénnel összeverekedett s kardjával Erdei Pétert összekaszabolta és még két embert súlyosan megsebesített.

A debreceni törvényszék előtt meg tartott tárgyaláson a vádlott rendőr azzal védekezett, hogy a cselekményt részeg állapotban követte el.

A törvényszék és utóbb a debreceni kir. ítélőtábla is ezen az alapon Kiss Lajost az ellene emelt vád alól felmentette.

A főügyészeg semmisségi panaszra folytán a Kuria elé került az ügy, ahol azonban a felmentő ítéletet megváltoztatták és Kiss Lajost 14 napi fogházbüntetésre, 100.000 korona pénzbüntetésre ítélték és mellék büntetésül az államrendőri hivatalának elvesztését is elrendelte a legfelsőbb bíróság. A Kuria ítélete megállapítja, hogy a rendőr utcai garázdálkodásához egy őrmestert hívtak segítségül és amidőn ez megérkezett, Kiss Lajos rendőr az őrmester feljebbvalóját rögtön megismerte, annak felszólítását szó nélkül teljesítette. Ilyen körülmények között a Kuria megállapítja, hogy a rendőr italfogyasztása és a bűnselekmények elkövetése között olyan hosszú idő telt el, amely az életapasztalat szerint ellentmond annak a lehetőségnek, hogy a vádlott a szeszitaltól öntudatlan állapotba jutott volna. De ettől eltekintve, a rendőrőrmester megérkezésekor tanúsított magatartása olyan rendes elmeműködést árult el, amely kizárja az öntudatlan állapotot.

A büntetés kiszabásánál enyhítő körülménynek vették a haretéren szenvedett gránátnyomás folytán a vádlott általában ingerlékenyebbé vált természetét, de nem volt enyhítő körülmény a büntetlen előlete és az ittassága, mert ezek egy rendőrnél enyhítőül nem szolgálhatnak.

A büntetés kiszabásánál enyhítő körülménynek vették a haretéren szenvedett gránátnyomás folytán a vádlott általában ingerlékenyebbé vált természetét, de nem volt enyhítő körülmény a büntetlen előlete és az ittassága, mert ezek egy rendőrnél enyhítőül nem szolgálhatnak.

Egy debreceni órásmester új rendszerű óraszerkezetet talált fel

Legyszerűsített óraszerkezet -- Fülbevaló biztonsági zárral

A debreceni ipari kiállításon, a sok-sok szép látnivaló között egy érdekes találmánnyal szerepel egyik debreceni órásmester: Szabó Zoltán, aki Homok utca 7. szám alatti lakásán dolgozgat esendően, de annál értékesebb munkán. Új rendszerű óraszerkezetet konstruált, amit a kiállításon is bemutatott. A találmány eredeti modellje egy üvegfedelű dobozban hívja magára a közfigyelmet, Szabó Zoltán találmányát „Altalános újított másodperces óraszerkezet”-nek nevezte el és már be is jelentette szabadalmára.

A mindenesetre értékes találmány gyakorlati hasznáról megkérdeztük Szabó Zoltán órásmestert, aki a következőket mondotta:

— Ez az óra abban különbözik a többiétől, hogy kevesebb kerékrendszere és nagyobb rugó-feszültsége van. Míg az eddigi órák lengő keréke percenként 300-at fordul, addig az én találmányom csak 60 fordulatot tesz, tehát minden másodpercben fordul egyet és két másodperc alatt kettőn egyszer. A piszkolódásnak jobban ellentáll. A másodpercek lengésénél fogva a pontos idő betartására alkalmasabb. Egyszerűbb szerkezeténél fogva olcsóbban állítható elő, mint a régi rendszerű órák.

Szabó Zoltán a kiállításon az iparfestületi ezüstérmét nyerte. Ezt azonban keveselte és panaszt emelt a zsűrinél, de ez elvi okok miatt felebezésének nem adott helyet. Az érdekes óratalálmány furfangos kis löszög, mert a régi órák tik-takolásával szemben fölényes ujjtással válaszol: csak tak-ot hallat, kimért tempóban.

Ezenkívül az órásmesternek egy másik találmánya is van, amit ezelőtt három esztendővel szabadalmazott is. Fülbevaló biztonsági zá-

rat készített, aminek az a célja, — hogy megrögzíti a zárókapcsot és így nem fordulhat elő az a gyakori eset, hogy kiesik a fülből a függő. Ezt egy „csuszató muff”-al oldotta meg, ami a kapcsot teljesen körül fogja és egy sarokrúgó segítségével lezárja. A figyelmenremélt találmányok jobb gazdasági helyzetben, a mikor a nagyipari temelési rendes kerékvágásban lesz, világhírű nevet szerezhetnek a ma még ismeretlen nevű debreceni órásmesternek.

A

„Debrecen“

Ausztriában

Szerkesztőség: Wien, II., Taborstrasse 7. (Wr. Auslandskorrespondenz) Telefon: 49-3-22. Kiadóhivatal és olvasóterem: Wien, I., Wildpretmarkt 1. és Brandstätte 8. (Osterr. Anzeigen-Gesellschaft A.-G.) Telef.: Serie 62-5-95.

Értesítés. A Korzó cipőáruház értesíti a mélyen tisztelt vásárlóközönséget, hogy mindazok, akik

e hó 14-ik napján

üzletünkben vásároltak, a lefizetett vételárát, pénztárunknál teljes összegben, bármikor **VISSZAKAPJÁK!**

Kiváló tisztelettel

Korzó-cipőáruház, Piac ucca 16, sz.

Megalakult a Bocskay FC profi futballclub

Az új alakulás független a DVSC-től

Sorsdöntő napja volt tegnap este Debrecen futballsportjának. A Magyar Labdarúgó Szövetség megalakította a profi labdarúgó szövetséget, amely teljesen át fogja formálni a magyar futballsportot. A legjobb magyar futbalistákat felszívta a külföld és a magyar futball egyre csak sorvad. A profi alakulás folytán itthon lehet tartani és haza lehet hozni a magyar futball színét-javát és a magyar futball ismét visszaszerezheti régi hírnevét.

Ebben a mozgalomban természetesen nem maradhatott hátrul Debrecen sem. A DVSC nem alakíthatta meg a profi futballesapatot a felmerült akadályok miatt, de megalakította Debrecen sporttársadalma. Szükség volt a profi futballclub megalakítására, mert Debrecen futballsportja is sorvadásnak indult és a profi alakulás nélkül még jobban leromlott volna Debrecen futballsportja.

Tegnap este élénk érdeklődés mel-

lett megalakult a Bocskay FC profi futballclub, mint szövetkezet. Eddig husz sportférfiu vett részt a jegyzésben, de egészen bizonyos hogy az alakulásban részt fog venni Debrecen teljes társadalma. Az alakuló ülés a következő ideiglenes igazgatóságot választotta meg: Káldy Zsigmond, Nagy László, Römer Richárd, Németh József, Szegedy Gyula.

Ellenőrző bizottság: Bornyi Béla, Varjass Sándor.

Pénztáros: Bódy Pál.

Ügyész: dr. Pajér Dezső.

A Bocskay FC 50.000 koronás részjegyeket bocsút ki és széleskörű akciót indít Debrecen társadalmában a profi futball támogatásáért. Tekintve, hogy Debrecen futballsportjának feltámasztásáról és felvirágztatásáról van szó, az új alakulás megérdemli a közönség legteljesebb támogatását. Részjegyeket minden igazgatósági tagnál lehet jegyezni.

Olaszliszkai hamis millióssal fizetett valaki a debreceni vásárpénztárnak

Az esetről azonnal értesítették a rendőrséget -- Erélyes nyomozás indult meg ismét az olaszliszkai millióssok ügyében

Alig két hónapja annak, hogy a debreceni törvényszéki főtárgyaláson az olaszliszkai hamis millióssok forgalomba hozatala miatt elítéltek Friedländer Salamont és Friedländer Frigyest, Friedländer Chajemet a törvényszék felmentette a bűnpártolás vádjá alól, mert testvérek közötti bűnpártolást a törvényszék nem bünteti. Az ország-szerte szenzáció erejével ható ügyre vonatkozólag most újabban súlyos természetű eseményről értesültünk.

Tudvalevő, hogy Friedländer Chajem a törvényszéki tárgyaláson bátyja helyzetének könnyítése céljából azt vallotta, hogy a hamis millióss bankjegyeket mint *bűnjel-alanyokat egy temetőbe elásta, majd pedig elégette.* A vizsgálat nem tudott erre cáfoló tényeket összehozni és most derült ki, hogy Chajem vallomása valótlan, mert az olaszliszkai hamis millióssokból ismét találtak egyet forgalomban.

A debreceni vásárpénztár folyó hó 28-án hóvégi elszámoláskor a pénztárban hamis millióst talált. Az esetről azonnal jelentést tettek a rendőrségnek. A nyomozás folyamán a rendőrség bűnügyi osztályra a hamis millióss bankjegyet megküldte dr. Preinészberger Jenő központi vizsgálóbírónak, aki összehasonlította az olaszliszkai millióssal. Kétségtelenül megállapítható volt, hogy a vásárpénztári hamis millióss az olaszliszkai hamis bankjegyekből való és ezzel beigazolást nyert az a gyanu, hogy Friedländer Chajem vallomása a millióssok megsemmisítéséről valótlan.

A rendőrség a legerélyesebb nyomozást rendelte el, azonban ezt nagyon megnehezíti, hogy nem áll a nyomozók rendelkezésére semmi támpont, mert a vásárpénztár nagyon forgalmas hely, ahol sokan megfordulnak. Tekintettel arra, hogy haszfogyasztási ügyben az utóbbi napokban összesen hat egyén fizetett a pénztárnál a nyomozás abban az irányban is kiterjedt, hogy a hat befizető kilétét megállapítsák.

Mindenesetre fontos, hogy a közönség jobban figyelje meg a millióss bankjegyeket és ha hamis pénzt kap valakitől, azonnal értesítse a rendőrséget. Így biztosabban sikerre fog vezetni a nyomozás, ha visszavezethető valamilyen ponttól a hamis millióss származási helye.

Elavult írógépeket újáépít
Hegedűs Pál-ú. 4. Telefon 402

A debreceni választói névjegyzék ellen több mint kétezer felszólalás érkezett

Az első kerületben ujonnan jelentkező 455 egyén közül 326-ot felvettek -- Hegymegi Kiss Pál is választó polgár lesz Debrecenben

Debrecen város központi választómánya pénteken délelőtt ülést tartott, mikor a szavazásra jogosultak elbírálására beérkezett felszólalásokat és észrevételeket vizsgálta felül.

A város három választási kerületéből több, mint 2000 panasz érkezett be. Ebből a számból az első kerületre 455 esik.

A központi választmány a 455-ből 326 felszólalásnak adott helyet, — vagyis ennyi választásra jogosultat a választói névjegyzékbe felvettek.

Az első kerületből egyetlen észrevétel érkezett be, Hegymegi Kiss Páltól. A bizottság ennek is helyt adott, minek következtében a

II. kerület képviselője is Debrecen város választó-polgárává lett.

A II. és III. kerület panaszait a bizottság legközelebb fogja felülbírálni.

A központi választmány ezzel kapcsolatban a következő hirdetményt bocsátotta ki:

Debrecen szab. kir. város ma tartott ülésén a felszólalásokra meghozta határozatát. A bizottság döntése augusztus 1—15-éig a városházán, a tanási kiadóhivatalban közszemlére lesz kiállítva. A felszólalásokra és észrevételekre hozott határozatok ellen a közigazgatási bírósághoz lehet folyamodni.

Augusztus 5-ig meghosszabbították a debreceni ipari kiállítást

A miskolci Kamara kiküldötte Debrecenben

A debreceni ipari kiállítás iránt nemhogy lankadna, hanem még folyton fokozódik az érdeklődés. Hétköznapokon is az ezret meghaladja a látogatók száma s különösen a délutáni órákban tömegestől jön a közönség, úgy, hogy a legszínesebb a lelegevenebb korzó fejlődik ki a kiállítás területén.

Alig van a Tiszántulnak olyan helysége, ahonnan ne érkezett volna már látogatója a kiállításnak. De nemcsak a Tiszántulról, hanem az ország minden részéből jönnek Debrecenbe, a kiállítás megtekintésére. Tegnap délután Debrecenbe érkezett a miskolci Ipar és Kereskedelmi

Kamara kiküldötte is, akit a debreceni Kamara részéről dr. Olasz Vilmos fogalmazó és Bujdosó Gábor igazgató, az Ipartestület részéről Bessenyei Gyula alelnök és Lechner Lajos jegyző fogadta és kalauzolta a kiállításon.

A miskolci kamara kiküldötte is a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott a kiállításról. A nagy érdeklődésre tekintettel az Ipartestület elnöksége a kiállítás időtartamát augusztus 10-éig meghosszabbította. A kiállítás reggel 9 órától este 7 óráig nyitva. Hetezer koronás belépti jeggyel tekinthető meg.

Az ítélőtábla másfél évi börtönre szállította le a hajduhadházi hitvesgyilkos büntetését

Megállapították, hogy erős felindulásban követte el tettét

Ez év tavaszán nagy port vert fel a hajduhadházi hitvesgyilkosság. S. Szabó József jómódu gazdálkodó, — vasvillájával, — egyetlen ütással megölte házsártos feleségét.

S. Szabó József már évek óta állandó pörpatvarban élt feleségével. Az asszony rendkívül házsártos természetű volt és állandóan szidta az urát. Minden alkalmat felhasználta, hogy borsot törjön az orra alá. Télien kiszedte a szobája ablakait, — hogy hideg jöjjön be, más alkalommal a legválogatottabb kifejezésekkel gyalázta.

Ez év tavaszán már nagyon elajult közöttük a dolog. Március 12-én a férj felment a padlásra. Az asszony, hogy bosszantsa, elvette a padlás alól a létrát, hogy az ura ne tudjon lejönni. Mire Szabó nagynehezen lekecmert, már forrt benne a mérge. Felesége ekkor durva szavakkal szidni kezdte. Az ember csak tűrte egy darabig, végül is, mikor az asszony egy fadarabbal feléje sújtott, erős felindulásában a nála levő vasvillával az asszonyra ütött. Az ütés olyan szerencsétlenül érte

felesége fejét, hogy összeesett és másnapra meg is halt. Az érdekes ügyet ez év júniusának elején tárgyalta a debreceni törvényszéken dr. Serly Jenő táblabíró tanácsa. A törvényszék halált okozó súlyos testisértés büntetében mondta ki a vádlottat bűnösnek és ezért két évi fegyházra ítélte.

A felek felebbeszése folytán tegnap került a hitvesgyilkossági bűnper a debreceni ítélőtábla elé. A főtárgyalást dr. Olchváry Zoltán táblaelnök vezette, a referens dr. Szabó József tanácselnök, szavazó bíró dr. Szuhányi Andor volt. A vádat dr. Hangyel Károly főügyész helyettese, a védelmet dr. Nagy Sándor ügyvéd képviselte.

Az iratok ismertetése után Nagy

Sándor dr. ügyvéd mondott hosszabb védőbeszédet. Azt fejtette, hogy a vádlott erős felindulásban követte el tettét. A tábla ezt az érvelést fogadta el és Szabó Józsefet

erős felindulásban elkövetett, halált okozó súlyos testisértés büntetében mondta ki bűnösnek, — büntetését másfél évi börtönre szállította le. — Az ítélet jogerős.

Ma kezdődik az uszókongresszus

A fővárosi, vidéki és katonai uszók közel négyszáz nevezéssel vesznek részt a versenyen -- Itt van Bárány István -- A Szegedi Uszó Egylet a kongresszusi díj favoritja

A hetedik országos uszókongresszus előkészítő munkálataiból olyan impozáns alakult ki a háromnapos tanácskozás és verseny képe, hogy már most meg lehet jósolni a legteljesebb sport és társadalmi sikert.

A MUSz teljes vidéki vezérkara már megérkezett, itt van az uszóélet minden számottevő tagja, de itt van a versenyző gárda hatalmas tömege, élén a legjobbakkal.

A kongresszusi verseny péntek este kezdődött volna a DEAC—Egri TE vízpoló mérkőzésével, de az egriek a túlhideg víz miatt lemondták a mérkőzést.

A szombati nap programja a következő:

Délelőtt 9 órákor: vízpoló közép mérkőzések. DUE—OTK=a, MESE—BSE=b, DAC—TAC=c, SZUE—ETE—DEAC győztesse!

Délelőtt 10 órákor: előfutamok.

Délelőtt 11 órákor: vízpoló-szabály magyarázat, tartja Ember Károly, a MUSz főtitkára.

Délelőtt 12 órákor: versenyszabály magyarázat, tartja Kresch Miklós, a MUSz titkára.

Délután fél 4 órákor: a kongresszusi versenyek lebonyolításának első napja; — vízpoló elődöntő: a—b=x, c—d=y.

Este fél 9 órákor: versenyzők és kísérők felvonulása a városban.

Este fél 10 órákor: kerületi elnökök és előadók tanácskozásának folytatása.

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

Allásvesztésre ítelt primadonna

Kovács Kató helyett Buday Ilona

Szombathelyről jelentik: Nem mindennapi eset történt a szombathelyi színházban. A színházi törvényszék különböző vétségeikért Kovács Katótól, a színház primadonnájától megvonta a játszási engedelmet s így az allásvesztésre ítelt primadonna egyelőre nem léphetett fel a szombathelyi színházban, ha csak az Országos Színészegylet, amelyhez a primadonna megfelelőbezele a súlyos ítéletet, másként nem határoz. A szombathelyi színigazgatónak szerencséje van, mert alighogy elvesztette primadonnáját, kapott helyette ujját, sőt kétségtelenül jobbat is. F. Buday Ilonka személyében, aki hosszú ideig visszavonult a színpadtól, most azonban, az események hatása alatt, hirtelen elhatározással felajánlotta szolgálatait Somogyi igazgatónak, aki kapva-kapott rajta. A legjobb vidéki primadonnaként emlegetett színész-

nőt estéről-estére meleg ünneplésben részesíti a szombathelyi közönség.

Augusztus 10-én befejezi a szintársulát az egri szezon

A szép reményekkel indult egri színi szezon nem mindenben váltja be a hozzáfűzött reményeket. Bár az egriek a legnagyobb mértékben meg vannak elégedve a debreceni szintársulat működésével, a város maga kiesi és a közönség nem tölti be estéről-estére a színházat. Réseben ezért, részben, mert a színészek társulati gyűlésen kérték Kardoss színigazgatót, hogy engedélyezzen számukra nyári szabadságot, Kardoss igazgató már augusztus 10-én befejezi az egri szezon. A színészek ez időtől kezdve szabadságra mennek, hogy újult erővel megkezdjék az eddigi tervek szerint szeptember 4-én a debreceni színiszezon.

A mozgósínházak műsora:

URÁNIA: Csak felnőtteknek! Con-
Veidttel: Orlag (Tilkok éjszakája). —
Dráma 10 felvonásban.

VIGSZÍNHÁZ: Két sláger! Barra —
Karrab (A néma valló). Kutyafilm és
Szerettek... Liane Haidta.

METEORBAN: Vasárnap „A holly-
woodi rejtély”. Nagy attrakció! A fő-
szerepben: Eleanor Boardman. Kísérő
film: „A baklövölde”. Előadások 3 órá-
tól.

Jön Zoro és Huru személyesen Kop-
penhágából!

Bikszád Gyógyfürdő

Hurutusok mekkája. Gyomor-, bél-, vese-, tüdő-, gége-, hólyag
síb. bajok ellen ajánva. Ivó kúra, szénsavas fürdő, inhalatorium,
hidegvíz gyógymód, Szobák 120 leltől. Diétás konyha, oicso drak.
Prospektusi kúta az igazgatóság. Baia Bikszád, jud. Salmár.

A NAP HIREI

Vasárnapi rend

A ref. templomokban

Istentiszteleti rend a ref. templomokban vasárnap, augusztus 1-én: Nagytomban délelőtt 9 órakor Szele György, délelőtt 11 órakor Peleskey Sándor, délután 5 órakor Márki Kálmán, Kossuth ucai templomban délelőtt 10 órakor Nagy Sándor, délután 5 órakor Madar Zoltán, Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Márki Kálmán, délután 3 órakor Kovács Pál, Ispótyai templomban délelőtt 10 órakor Bajor Mihály, délután 3 órakor Tuka György, Homokkerten délelőtt 10 órakor Uray Sándor.

Az ev. templomban

Az ev. templomban az istentiszteletet f. hó augusztus 1-én vasárnap délelőtt 10 órakor Labossa Lajos vallásbíró végzi.

— **Izr. istentisztelet** a Deák Ferenc utcai templomban. Szombaton reggel 7. Muszaf ima délelőtt fél 11, délután 5 és este háromnegyed 8 órakor. Hétköznapokon reggel fél 7 és este fél 8 órakor.

— **Az ev. presbiterium** ma, szombat délután 6 órakor ülést tart, melyre a tagokat ezután is meghívja az elnökség.

— **Hétfőn városi közgyűlés** lesz. Debrecen város jog és pénzügyi bizottsága ma délután tartja ülését a városházán. A tárgysorozat főbb pontjai: tanácsi előterjesztések a városi vízműnek a külföldi kölcsön terhére eszközözendő bővítési munkálatairól, a világítási vállalat mélyfúrású kútjára kötetendő szerződés feltételeinek módosítása; a Magyar Földhitelintézet által nyújtott 50.000 angol fontos kölcsön lejáratí idejének meghosszabbítása. A jog és pénzügyi bizottság határozatai a hétfői városi közgyűlésen kerülnek végleges döntés alá.

— **Vallásos ünnepély.** Az Árpádtéri templomkert és kerítés rendezésére, illetve megújítására aug. hó 8-án, vasárnap délután 5 órakor vallásos ünnepélyt tart a Templomegyesület az Árpádtéri templomban. A műsor szoros vallásos tartalmu. Belépőjegy nincsen. Ennek folytán bárki megjelenhet a templomban s önként, a maga szívének indításából adakozhat a fenti célra.

— **Az Iparoskör közgyűlése.** A debreceni iparoskör augusztus hó 1-én délelőtt 10 órakor az Ipartestület dísztermében tartja évi rendes közgyűlést. Tárgysorozat: 1. Jelentés a kör 1925. működéséről. 2. A kör 1925. évi zárszámadásainak beterjesztése, a számvizsgálók jelentése; határozathozatal a zárszámadás felett. 3. Az 1926. évi költség előirányzat megállapítása. 4. Tisztújítás. 5. Alapszabálymódosítás. 6. Esetleges indítványok. Ezen közgyűlésre az elnökség azzal hívja meg a tagokat, hogy a gyűlés — tekintve azt, hogy másodszori összehívás — a jelenlevők számának figyelembevételével határozatképes. Megjegyzés: A közgyűlésen csak azok a tagok vehetnek részt, akik tagsági igazolványukat belépéskor fel tudják mutatni. Akik még igazolványukat eddig valami oknál fogva nem kapták meg: úgy azt a kör eljárójánál: Mayer Ferencnél (Simonffy-u. Ie. I. em.) a közgyűlés napja előtt bármikor átvehetik. Az Iparoskör Elnöksége.

Felfordult a hetven kilométeres sebességgel száguldó autó

Halálos szerencsétlenség a szolnoki országúton

A Szolnokról Budapest felé vezető országúton, nem messze Abonytól, halálos autókatasztrófa történt, melynek áldozata Deutsch Emil, az egyik budapesti nagy fatermelő részvénytársaság bukaresti képviselője, aki családja látogatására utazott Budapestre. Az autó sofförje és a Deutsch Kiséretében volt fiatal hölgy kisebb sérülésekkel megmenekültek a rendkívül súlyos autókatasztrófából.

A bukaresti autó, melyet Mihályi Tivadar sofför vezetett és amelynek hátsó ülésén ült Deutsch Emil és a társaságában volt hölgy, benzint vett fel Szolnokon délután 6 órakor, azután *Deutsch utasítására a megengedettnél gyorsabb tempóban indult Pest felé, hogy még a sötétség beállta előtt megérkezzenek.* Az abonyi uti vasúti sorompónál ismét várni kellett. Ez még jobban idegesítette Deutsch-ot, akinek sürgetésére és biztatására azután a sofför

több, mint 70 kilométer sebességgel száguldott az országúton, amelyen ilyen időtábján egymást érik a buzával megrakott szekerek. A szélesre rakott kereszték miatt az autó csak az országút szélén tudott haladni, egészen közel az utat szegélyező árokhoz. Ez volt azután a bekövetkezett szerencsétlenség oka is. Az autó első kereke belecsuszott az árokba és az autó teljes kört írta le a levegőben, felfordult, miközben a sofför és a két utas kiröpült az árok tulsó partján levő szántóföldre.

Deutsch Emil zuhanás közben egy kőbe ütötte a fejét és koponyarepedés és agyrázkódás következtében azonnal meghalt. Mihályi a vállán és lábán szenvedett sérüléseket, melyek azonban könnyebb természetűek. A hölgynek balkarja ficamodott ki és homloka sérült meg. Az autó egyik kereke és motorja teljesen összetört.

— **Hol nem lesz villamosáram.** Értésítjük villamos áram fogvasztó közönségünket, hogy f. hó 31-én szombaton reggel 8 órától d. u. 5 óráig a hálózatunkon eszközözendő munkálatok miatt a Széchenyi-kert a Hatvan utcai kert és a Kishegyesi úton nem lesz villamos áram szolgáltatás. Vil. Vállalat.

— **A debreceni kerékpárosok Nyírbátorban.** A debreceni Kerékpáros Egyesület tagjai részvételével vasárnap kerékpár tura kirándulást rendez Nyírbátorba. Indulás vasárnap reggel 8 órakor a Petőfi térről.

— **A pénzügyi tisztviselők Kuglizó egyesülete** július 31-én este 6 órakor a közgyűlési tárgysorozatot előkészítő választmányi ülést tart. Utána társasvacsora.

— **Az Árpádtéri templom környékének rendezésére** szépen folynak az adományok, de leginkább a szegényebb sorsúak részéről. Nagyon kéri az Árpádtéri paróchiális körbe tartozók a vagyonosabb egyháztagok támogatását is, hogy még a legközelebbi időben valóra válhasson tervük.

Selymek és harisnyák rendkívül olcsón Frank Miklósnál, Csapó-u. 1.

— **A cipész dalárda** családias, kedélyes kirándulást rendez a Nagyerdőn aug. 1-én az egyetem jobb felőli oldalánál. Ezután tisztelettel meghívjuk az érdeklődőket, barátainkat. (Viztoronytól táblajelzés.)

FÉRFI ÖLTÖNYÖK

400 ezer

kononától minden minőségben nagy választékban kaphatók a

Hajdusági

férfi és fiu ruha áruházban

PIAC UCCA 67. szám

Frohner-szálló épület,

(Vármegyeházával szemben.)

Gyászrovat

Özv. VICZMANDY MÓRNÉ
MEGHALT.

Özv. Viczmándy Mórné született Sárosy Gizella életének 77-ik évében hosszu szenvedés után elhunyt. Hült tetemeit szombaton délután 4 órakor helyezik örök nyugalomra a Tamási pusztán levő családi sírboltba. Halálát előkelő rokonság gyászolja.

BURGER D. JÓZSEF TEMETÉSE.

Burger D. Józsefnek, a debreceni izraelita hitközség elhunyt főjegyzőjének temetése igen nagy részvét mellett péntek délután ment végbe a Máv. pályaudvarról. A temetésen ott volt úgyszólván az egész debreceni zsidó társadalom, de igen sokan voltak ott Burger D. József másvallású tisztelői is. Az elhunyt kifejezett kívánságára a temetésen minden gyászbeszédet mellőztek, így csak dr. Schlesinger Sámuel főrabbi mondott a koporsónál magas szárnyalású imát. A koporsót az előljáróság tagjai vitték a gyászkozság. Ezután megindult a menet a temetőbe, ahol örök nyugalomra helyezték Burger D. Józsefet.

ELHUNYT FÖLDBIRTOKOS.

Goldstein Henrik, Hatvan utca 9. szám alatti lakos csütörtökön reggel meghalt. Tegnap délelőtt temették el nagy részvét mellett.

— **Szépség- és nagy sport-verseny vasárnap délután a Nagyerdőn.** — Vasárnap délután lesz a Nagyerdőn a Szent Erzsébet Nőegylet és a Szociális Misszió Társulat együttes rendezésében a Nagyerdőn a nagy népmulatság. Külön érdekessége lesz az ünnepségnek a verseny része. Lesz szépség-verseny. Itt fog eldőlni, ki a legszebb nő és ki a legszebb férfi. A győztesek igen értékes díjakat kapnak. — Lesz nagy sport-verseny. Pózna-mászás, zsáktutás, de komoly versenyszámok is lesznek, mint súlydobás, mezei futóverseny. — Jelentkezni a helyszínen lehet. Azonkívül lesz több tréfas labdarúgás. Lesz nyílt színpad, melyen minden órában friss műsorral városunk legjobb felnőtt és ifjú műkedvelői szerepelnek. — A MAV. gépjárműműhely kifűnű fűvőzenekara játszik, míg a tánchoz Rácz Laci jónévű zenekara szolgáltatja a zenét. — Belépődíj csak 5000 K.

— **Háziszarka az egyetemi építkezésnél.** A legközönségesebb és egyben a legveszedelmesebb bünessélekmény a háziszarkák alkalmi dézs málása. Ezek ellen a védekezés csak nem lehetetlen, mert legtöbbször a megbízhatóság alárea alatt dolgoznak. A gyakori ilyenfajta lopások között első helyen áll a legutóbbi, a melyet az egyetemi építkezésnél követett el sorozatosan, egy ismeretlen tettes. Az éjszakára őrizetlenül hagyott irodahelyiségbe hatolt be több ízben a tolvaj és szerszámokon kívül pénzt és ruhaneműeket vitt magával. Az építkezés vezetősége tegnap délelőtt megtette a feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki egész bizonyosan mint a helyzetben tájékozott egyén, az alkalmi tolvajok közül való. A rendőrség megindította a nyomozást s egyben az építkezés vezetősége is intézkedéseket tett a tolvaj kilétének megállapítására és a további lopások megállítására.

x Befőttes és ugorkás üvegek legelőszörben helyezhetők Blaitner és Szabónál Kossuth u. 4.

— A KAOSZ összejövetel. A KAOSZ belépődíj nélküli társas összejövetel, melyet minden szombat este tart a Fűvészkert uca 9. sz. alatti helyiségének félemeleti tantervében, rövid idő alatt nagy szerű szórakozóhelyé nőtte ki magát. Az akció minél nagyobb sikerre érdekében fölkéri a KAOSZ világi bizottsága a debreceni hölgy alkalmazottakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg a szombat esteken tartandó összejöveteleken, mert az eddigi összejöveteleken minden 10 férfira jutott egy hölgy.

— Az etonfrizura az állatvédelem szolgálatában. A Természet c. állat- és növényvédelem népszerűsítő folyóirat legutóbbi számában dr. Ritsis Emil, az Állatorvosi Főiskola tanára érdekes cikket ír arról, hogy az eton- vagy bubifrizura tulajdonképpen az állatvédelmet is szolgálja. A meglepő következtetést így vonja le a tudós: A hosszú aszonyi hajszálakat hölgyeink szeretettel dobálják szél felé fésülködés után. Ezek a kis hajszálak igen könnyen kerülnek rá azokra a kis háziállatokra, amelyek a lakásban a hölgyek körül tartózkodnak. A magyar királyi állatorvosi főiskolának vezetésével álló poliklinikáján szerzett bőséges vizsgálataim a legjobban bizonyítják. — írja a tudós, — hogy a kellő tisztaságörzék nélkül szertdobált női hajszálak adott esetekben és körülmények között a háztartásban élő hasznos emlős vagy szárnyas állatok nyelve vagy végtagjai köré fonódnak. A hajszál mindinkább szorosabban körülveszi az illető testrészt, melynek következtében a testrészt elhal. Az ilyen módon szerencsétlenül járt kis beteg állatok nagyrésznél csak a végtagszűkítésével lehetett segíteni. A mai korban divatos eton- és bubifrizura, tehát — tekintettel arra, hogy ebből kevesebb hullhat ki — az állatvédelem terén is a legkitünőbb szolgálatot teljesíti — vonja le a végkövetkeztetést a tudós.

— Balesetek. Molnár Sándor 32 éves hognár, Vargakert Közép utca 12. szám alatti lakos a Máv. műhelyben kézi kalapácsnyelet akart meggyalulni. Nem vigyázott; balkezén közpső ujja a gyalukés alá került. A kés közpső ujja hegyét körömmel együtt levágta. — A Stern-féle kefégyárban alkalmazásban levő Baesuk Etel 14 éves munkásleány a dobozhajtó gépnél a gép alá akarta helyezni a doboznak való papirost, de oly szerencsétlenül, hogy a papírral együtt bal kezefejét is bedugta és így a bal kezét összoronsolta. — Magyar János kézműves Bem József utca 4. szám alatti lakos a Máv. műhelytelepen egy mozdony tüpösővét akarta meghajlítani. A cső megcsúszott kezében, kiesapódott és ballába fejére esett és sérülést okozott. — Lente Sámuel hajduszo-boszlói születésű 72 éves ember Körhony Mihály hentesüzletébe ment be. Alig hogy belépett, összeesett és végigzuhant a padlón. Az esés következtében bal arca pár centiméter hosszúságban felhasadt. A mentők első segélyben részesítettek és kivitték a sebészeti klinikára.

— Meghalt a képeslevezőlapok feltalálója. Londonból írják, hogy ott 26-án meghalt báró Tuck, a képeslevezőlapok feltalálója. 1894-ben hozta forgalomba az első anizkot Tuck, aki akkor még egyszerű nyomdász volt. Később természetesen óriási anyagi sikereket ért el, nagyiparos lett és 1910-ben megkapta a bárói címet.

Nemzetgyalázást követett el egy román állampolgárnó

A rendőrség letartóztatta és átadta az ügyészségnek

Kramer Margit román állampolgár, a megszállott Erdélyből a napokban Budapesten lakó rokonaihoz utazott. Utja Debrecenen vezetett keresztül visszafelé utazásakor. Tegnap délután a debreceni pályaudvaron a Nyirábrány felé közeledő vonatra várt. Néhány utassal beszélgetésbe eredt, amelynek során felmerült az ilyenkor legaktuálisabb téma a megszállott területi életéről.

Kramer Margitban a messziről

jött ember nagyot mondási ingere és a románokhoz asszimilálódott természete olyan formában tört elő, ami sértő volt a magyar nemzetre. Előállították a rendőrségre, ahol a tanuk kihallgatása után Kramer Margitot, mint idegen állampolgárt előzetes letartóztatásba helyezték és átkísítették az ügyészség fogházába. A nemzetgyalázó leány kedvét a törvényszék bizonyára súlyos büntetéssel fogja lelohasztani.

Mikor a főtárgyalás végén derül ki, hogy a vádlott a vádbeli cselekményért már el van ítélve

Papp Jenő, budapesti magántisztviselő állt tegnap a debreceni törvényszék előtt, csalással vádolva.

A múlt év március 7-én Mellau Márton debreceni katolikus lelkésznel megjelent egy ügynök, ki a *Múlt, jelen és jövő* című könyvre gyűjtött megrendeléseket. Mellau Márton megrendelt két példányt és arra 250.000 korona előleget adott. — Papp Jenő, mert hiszen ő volt az ügynök, a pénzt felvette, de a könyvet *sohasem szállította*. Erre a károsult megtette ellene a feljelentést.

Tegnap tárgyalta az ügyet a debreceni törvényszéken Pülp Károly egyes bíró. A vádlott előadta, hogy a megrendelések gyűjtésére meghatalmazása volt, az üzlet azonban

nem ment és így költötte el az előlegül kapott pénzt. Megtették ellene a feljelentést.

A vádlott kérte az ellene való eljárás megszüntetését, mert eme büncselekményért Budapesten csalásért már három hónapi fogházra ítélték és ez az ügy jelenleg felebbezés alatt áll.

A vádlott bejelentése nagy meglepetést keltett a tárgyalóteremben. — Utánanézték a dolognak s ekkor kiderült, hogy a vádlottnak igaza volt: a Mellau kávéra elkövetett csalásért már tényleg el van ítélve három hónapra. A kir. ügyész erre a vádat eljeltette, mire a bíróság Papp Jenő ellen az eljárást megszüntette.

Lüszter kabátok

mellények

óriási választék olcsó árban

Magyar Ruháipar-

nál, Debrecen legnagyobb férfi és fiú ruhaárúházában

Piac-u. (Bika-szálló épületében)

Telefon 13-35;

— Tolvaj cseléd a bíróság előtt. Kárándi Dániel berettyóújfalui földműves a múlt év tavaszán Békés István gazdálkodónál állt szolgálatban. Csak pár napig volt itt, azután kilépett. De nagyon vonzotta a szive vissza, mert egy éjjel elkészített kulcsokkal behatolt az udvarra, onnan a padlásra és több kilogramm sonkát, továbbá ruhanevet elemelt. Még ugyanazon éjjel betört Kovács Lajos és özv. Szabó Lajosné gazdálkodók padlására és onnan is élelmiszereket lopott. Tegnap vona felelősségre Kárándit Pülp Károly törvényszéki bíró. Kiderült, hogy csavargásért és lopásért már több ízben volt büntetve. A bíróság lopás vétségéért három hónapi fogházra ítélte Kárándit. Az ítélet jogerős.

— A romlott tojások ügye. Kaptuk a következő sorokat: E hó 26-án megjelent azon közlemény, mely nevemet egy romlott tojás árusítása miatt folyamatban levő bűnüggyel kapcsolatban hozta, a részes személyét illetőleg téves, amennyiben alulírott ellenem sem hasonló, sem más ügyből kifolyólag bűnvádi eljárás nincs folyamatban. Tisztelettel Klein Lipót tetéleni kereskedő.

— A nagyszerű ipari kiállítás méltatásának szenteli most megjelent új számát a *Tiszántúli Ipar és Kereskedelem*, ez a népszerű közgazdasági hetilap. E lap hasábjairól kap képet a debreceni kiállításról az egész Tiszántúli közgazdasági világra, mert nyolc vármegyében olvassák a *Tiszántúli Ipar és Kereskedelem* c. lapot. Köli a lap az összes tiszántúli versenytárgyalási, szállítási hírdetményeket, munkakalkulációkat, kereseti lehetőségeket, az országos vásári híreket. Nélkülözhetetlen ez a lap minden iparosnak, kereskedőnek, vállalkozónak, üzletembernek. Előfizetési ára negyedévre mindössze 50.000 korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen. József kir. herceg uca 1.

— Lelőpták a kut kagyilóját. A tolvajok leleményessége arányban áll az őket üldöző hatóságok közgazdasági ravasszágával. A büncselekmények iránti megrögzöttség a tolvajt nem hagyja nyugton és ha más értékesebb tárgyat nem lophat, még a kutak kagyilóit is leszereli, ha alkalom nyílik rá. A város műszaki osztálya tett most ilyen ügyben feljelentést a rendőrségen. A Bózzay-telpen a Keresztesi utca kútjáról ismeretlen tettes lelopta a kagyilót. Az elhagyott helyen ójszaka a legnagyobb nyugalommal hajthatta végre a tolvaj a kagyiló felszerelését. A rendőrség megindította a nyomozást az ismeretlen tolvaj kézrekerítésére.

— Új menetrend a pallagi villamoson. Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy f. évi augusztus hó 26-ától a Máv. pályaudvar—Gazdasági akadémiái (pallagi) vonalon hét köznapokon ezidőszert érvényben levő menetrendet megszüntetjük és helyette további intézkedésig az alábbi menetrendet léptetjük életbe: 1. Máv. pályaudvartól a Gazdasági akadémiára indul: 7 ó 22 p., 17 ó 01 p., 19 ó 11 p. és 20 ó 40 p. 2. Nagyerdő villamos végállomástól a Gazdasági akadémiára indul: 11 ó 30 p. — 3. Gazdasági Akadémiától a Máv. pályaudvarig indul: 14 ó 25 p., 17 ó 43 p., 19 ó 56 p. és 21 ó 25 percekor. — 4. Gazdasági Akadémiától a Nagyerdő villamos végállomásig indul: 8 ó 07 p. — A vasárnap és ünnepnapokon ezidőszert érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Az üzletgazgatóság.

Felhívás a cséplőgéptulajdonosokhoz

Az 1897. XV. t. c. alapján mindazok, akik gőcséplőgéppel, vagy benzinnel, petróleummal, esetleg más motorikus erővel hajtott cséplőgéppel az 1926. évi aratásból származó gabonát akár saját gazdaságukban, akár mások részére cséplenek, az elcséplelt gabonaneműekről községenként és gazdaságonként napról-napra pontos feljegyzést vezetni és az elcséplelt búza, rozs, árpa és zab mennyiségeket hetenként hétfőn az első foku közigazgatási hatóságnál bejelenteni kötelesek.

E rendelkezés értelmében felhívjuk a cséplőgép-tulajdonosokat, hogy a bejelentéshez szükséges nyomtatványok átvétele végett a Kossuth utca 20. sz. földszint 45. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt a legrövidebb időn belül jelentkezzenek.

A bejelentést elmulasztók ellen a hatóság szigorúan fog eljárni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága

Riskó Béla női divatterme

a nyári hónapok alatt ruha szükségletét igen előnyös árban elkészíti. — Kedvező fizetést feltételek.

KÖZGAZDASÁG

Terményboltok zárlat.

A határidős piacon előfordult kötések: magyar buza szeptemberre 374-375, októberre 375-378, zárlat 375-376, magyar buza májusra 401-404, zárlat 401-402, magyar rozs szeptemberre 247-248, zárlat 245-247, magyar rozs októberre 249-255, zárlat 250-251 ezer korona.

A készáru piacon összesen 3300 mázsa buza eszerült gazdát, amelyek közt eszerült egy tétel háromszáz mázsa felsőtiszai buza volt tavalai áru és 300 mázsa ugyancsak felsőtiszai 77 kg-os árut kötöttek le augusztus 10-re, a többi kötés mind promtszállításra szolt. A rozsüzlet lényegesen megesapant.

A készáru piac hivatalos árjegyzéke: buza 76 kg-os 362.5-365, 77 kg-os 367.5-370, 78 kg-os 370-372.5, 79 kg-os 372.5-377.5, felsőtiszai 76 kg-os 360-362.5, 77 kg-os 365-367.5, 78 kg-os 367.5-372.5, 79 kg-os 357.5-360, 375, dunántúli 76 kg-os 357.5-360, 77 kg-os 362.5-365, 78 kg-os 365-370, 79 kg-os 367.5-372.5, rozs 230-232.5, takarmányárpa I. 232-240, II. 217.5-220, zab I. 280-285, II. 270-275, tengeri 257.5-260, repce 540-550, korpa 160-167.5 ezer korona.

Ferencvárosi sertésvásár.

Maradvány 343 sertés, 337 süldő. Felhajtás 905, eladatott 349. Árak: fiatal nehéz 15-15.5, könnyű 13-15 ezer korona. Többi változatlan.

Külföldi befizetések:

Amsterdam 1 Holl. frt. 28670-28770. Belgrád 1 dinár 1257-1263. Berlin 1 márká 16992-17042. Bukarest 1 lei 315-327. London 1 font st 347050-348050. Milánó 1 lira 2285-2345. Newyork 1 dollár 71970-570. Párizs 1 frank 1705-1765. Prága 1 szokol 2113-2120.5. Szófia 1 leva 514-20. Stockholm 1 sv. k. 19100-19160. Varsó 1 zloty 7800-8100. Bécs 1 schilling 10096-10123. Zürich 1 frank 13809-13849.

SPORTHIREK

A DVSC birkózószakosztálya

augusztus hó 3-án kedden este 7 órakor training helyiségében szakosztályi tisztújító ülést tart. Vezetőség.

Törpe tréning.

A DTE szombaton d. u. fél 3 órakor törpetréninget tart. Felkérem mindazokat, kik a törpecsapatban játszani akarnak, jelenjenek meg a pályán. Ifj. intéző.

Illatszereit pipere cikkeit

olcsó árban beszerezheti a „Parfumerie Iloná”-ban SZENT ANNA UCCA 1. szám

Az ingóságkövetítő hirdetései

(Ref. püspöki bérpalota, a Dery. muzeum mellett. Telefon 11-99.)

Az Ingóságkövetítő az egyetlen hely, ahova felesleges tárgyait értékesítés végett beküldheti. Elfogadjuk megbízást egész lakás, üzleti és irodai berendezések eladására. Ha elköthözik, forduljon az Ingóságkövetítőhöz, mert összes ingóságait így adhatja el leghamarább. Az Ingóságkövetítő a legelősebb beszerzési forrás, mert itt alkalmi áron vehet meg mindent. Megvételre ajánlunk — komplett hálókat, ebédlőket, magános butoradarabokat, betegtolókocsikat, egy nagy ablaktokot spalettákkal, hegedűket, cimbalmodokat, gondonkákát, jég-szekrényeket, debreceni és hortobágyi emléktárgyakat, csikóbrós kulacsokat, tányéros pipákat, karikásokat, fókókat stb. Keresünk megvételre: hencsereket, diványokat, Schöber ágyakat, magános butoradarabokat, Wertheim szekrényeket, varrógépeket, zongorákat, — gitárokat, fiszharmoniumot, tükröket, korcsmai puldokat, szivattyus kutakat, jég-szekrényeket, télikabátokat és mindenféle ingóságokat.

Megnyílt

a „Margit” hölgyfodrászszalon SZENT ANNA UCCA 5. szám Elsőrendű Kiszolgálás.

A vasutnál életbe lépett az új pengőtarifa

A legtokéletesebb

„Rádió”

pengő átszámítási készülék a

Méliusz

könyvkereskedésben kapható.

Havi ebéd és vacsorát

adok 750.000 koronáért 10 naponkénti előfizetés is elfogadok.

Turul vendéglő

Szent Anna ucca 46.

Füüdősapkák
nagy választékban olcsón a „Parfumerie Iloná”-ban Szent Anna ucca 1. szám.

Szász Márta

kertészetének városi virágelárusító helye aug. 1-én nyílik meg Kossuth-u. 1. (Kaszinó bejárat.)

Atadó azonnal jutányos áron a Piac ucca legforgalmasabb helyén óriási üzlethelyiség berendezéssel, iroda és nagy raktárhelyiségekkel, különálló nagy udvarral. Irodáknak vagy bizományi irodáknak különösen alkalmas. Cím a kiadóban.

Elsőrendű kárpitos

Szabó József Varga ucca 1. szám Szent Anna ucca sarok. KÉSZ HENCSEK RAKTÁRON.

6000 koronáért vasárnap három napilap: Debrecen, Tiszántúli Hírlap és a Debreceni Hétfői Ujság közül tiz szavas apróhirdetését.

APRÓ HIRDETÉSEK

ALKALMAZÁST NYER
EGY középkorú mindenes főzőné kis családdal azonnal felvétetik. Simonyi-ut 18/b. 1472

MINDENES
főzőnőt keres uradalmi intézőné. Teleki u. 100. sz. 1480

FODRASZ-
segéd felvétetik. Jókai ucca 29. sz. 1412

GYERMEK-
szerező, megbízható házikisasszony, ki kintinően főz, varráshoz ért, augusztus 1-re felvétetik. Széchenyi utca 12. Dr Baesó. 1491

Verlässliche
Stütze sehr reinlich und fleissig, im Kochen und allen häuslichen arbeiten bewandert. — kinderliebend wird für 1. August gesucht. — Széchenyi u. 12. Dr Baesó 1492

INTELLIGENS,
finom lelkületű, közepkorú urinő, anya-helyettesnek, házvezetőnőnek vagy gondnoknak elmenne, esetleg birtokra, tanyára. — a kiadóban.

GAZDA-
asszonynak ajánlkozom tanyára vagy falura, ki háztartás minden ágában jártas. — Kis lányomat is magammal viszem. Cím a kiadóban.

BEJARÓ
perfekt főzőné, könyvel felvétetik, püspöki palotában, I. em. 15. 1502

JÓL
főző mindenes felvétetik. József főherceg u. 26. sz. Kurz. 1501

CUKRASZ-
sütemény utcai elárúsítására keresek szorgalmas férfit, vagy nőt, ki egymillió értékű óvadékkal rendelkezik. Jelentkezés: Kristó cukrászmesternél, Miklós utca 51. szám. Ugyanott tanuló leány és fiú fizetéssel felvétetik. — 1514

ALKALMAZÁST KERES
JOB
nő kosztért elmenne főzőnőnek ur házárnához. Vassátor. 12. 1515

IRODAI
munkákban jártas, — érettségizett urileány azonnali belépéssel állást keres. Cím a kiadóban. 1542

EGY
jó munkás cipőszegődet felveszek. János, Simonffy utca 57. sz. 1495

MINDENES
szakácsné, jó bizonyítványokkal, — tizenötödikére felvétetik. Cím a kiadóban. 1500



Festékek

a legszebb színekben, a legkiválóbb minőségben nagyon olcsón kaphatók STERN festéküzletben, PIAC U. 10. sz. Bikával szemben

Manicuroztessen

az „Iloná”-ban. Egy manicur 5 ezer korona Szent Anna ucca 1.

Olcsó levél- és írópapirok, irodaiszerek, üzleti könyvek (Posner-féle)

Készthely papírüzletében Szent Anna ucca 2. szám. Telefon 699.

3 perccel alatti hajmosás legújabb parisi módszer szerint, villanyárammal melegezve. — Henné hajfestés Ramminger hölgyfodrásznál Varga-utca 1. (Iparbank.)

AJANLAT
SZALMA-
Kalapok 50.000 kezdve, legújabb bécsi filekálpok megérkeztek Jungreisznál, Arany János-utca 37. 1364

ABLAKOK
minden nagyságban — készen kaphatók Blattner Kálmán ablakgyárában, Sziv ucca 14. — 1411

MÁRVÁNMOZAIK
cementalapok, betonárak, építési anyagok a legelősebben beszerezhetőek a Debreceni Műtőgyárnál, Fűrdő ucca 2. szárn.

SOFFÓR-
vizsgára szakszertien műhelygyakorlattal — csak Kiss gépműhely soffóriskolája készíti elő díjtalan, állásba helyezéssel. Erzsébet ucca 20. 1441

Tankönyvek
Glad, vesz, becsérél, — Harmathy antikvárium és könyvkereskedés, Fűvészkert ucca 14. 32a

TOMINÓSEGO
cseréglá és cserép kapható a Tóth és Sebestyén téglagyárában. — Tishegyesi ut. Eladása: Debreceni Műtőgyár Rt. Fűrdő u. 2. Telefon

KIRÁLY
sávéi mégis a legjobbak Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. 959

URADALMI
tej reggelenként háznál kimérve, vagy házhoz szállítva kapható, Szent Anna utca 42.

TÖLGYFA,
akácfa száraz, felvágva hazaszállítva 45.000 Rákóczi-utca 18. 1363

KORONA-
járadék és aranyjáradék letétjegyeket és zálogleveleket vesz dr. Balázs bank, Piac 89. 29a

LEGUJABB
női és gyermek kávépok a legolcsóbban beszerzettek Turvénánál. Pacsirta-u. 41.

TANKÖNYVEIT,
írászerelt havi részletfizetésre is megveheti — Springee könyv és fényképezési szaküzletében a főposta mellett, — legolcsóbb bolt. 29a

URNOLGYEKI
Bálini Margit női díszfermében (Péterfia-utca 60.). A legkülönlegesebb modelrhák készítenek. Az elősméri olcsó árakért, valamint elegáns és szép modellekről — szíveskedjenek meggyőződni. Kosztjuk 400.000, köpenyek 300.000, ruhák 100.000 K-től készítenek.

AMATORÓK
egy db 9x12 fényképezőgép kettő ezer koronára. — csakis Springer könyv- és fényképezési szaküzletében, a főpostánál. 30a

FIGYELEM!
Győződjön meg áram-olvasógépről és munkám tartósságáról. Minden kiadott munkámról és anyagaim felelősségét vállalom. Női talp és sarok 30, férfi 35 ezer — női fejlet 85 ezer, férfi 95 ezer. Férfi bőrcipő 200.000, női fejlet 200 vagy csatos 180.000 korona, Jangnál, Simonffy-u. 57., üzlet.

Fekvéseim
varrást elvégzem s egyszerű, valamint javítást vállal. Dózsza Lászlóné, Kut-u. 62.

SIRKÖVEK
müköböl, természetből olcsón kaphatók Debreceni Működőgyárnál. Fűrdő-utca 2. 16a

NŐI
és gyermekruhák varrása a legkényesebb izlést is kielégíti. napi 60 ezerért uri házakhoz ajánljuk. vidékre is. Cim a kiadóban. 1487

TÜZIFA ÉS SZÉN
legelőnyösebb beszerzési forrása Erdélyi tüzi fa behozatati Rt. Telefon 12-50. és 19-93. 19a

EGY MALAC
a főnyeremény (beérkezés esetén) a Széchenyi-féle vendéglőben (Kinizsi utca 54.) szombaton és vasárnap rendezendő kugliversenyen. 2-ik díj egy pár kacsa, 3-ik díj 3 liter óbor. — Frissen csapolt sör!

EBÉD
vaesora, elsőrendű házikoszt, olcsón kapható. Ujházy-né, Varga utca 24. 1524

FIATAL
golyák, — vadászatra idomított agár, se-lyempinesik olcsón kaphatók. Pávay, Hadházi utca 21-31. Temetőcsőszházon túl. 1498

OLCSÓ LISZT
0 gg liszt 6600, 0 sima liszt 6600, 2-es liszt 6200 4-es liszt 5800, — 5-ös liszt 5200. — Szabó Györgyné, Széchenyi utca 19. 1496

ÁRPÁDTERI
Vigadóba szombat-vasárnap este egy pár költ vaesora 1/2 liter jó borral 15.000 korona 1490

PAPLANT
varrni házhöz megyek Meghívást „Paplant” jellegre a kiadóba kérek. 1493

BARACK
befőzni és lekvárnak való olcsón kapható. Gombos István esemegye és élelmiszer üzletében Petőfi-tér 6. sz. 1541

KERESLET
ÜZLETVEZETŐ
társ kerestetik egy 56 éve fennálló jömenetelő vállalatához. — Cim megtudható Turai iróházban Debrecen, Miklós utca 8. 1516

JÓ
forgalmas üzemből — társat keresek. Özvegy asszonyoknak is alkalmas lenne csekély közreműködéssel, szaktudás nem szükséges. — 20-30 millió tőkével. Cim a kiadóban. 1513

UTCAI
butorozott szoba két urnak kiadó. Teleki u. 69. szám. P

KÖZPONTBAN
3, esetleg 4 szobás utcai lakás azonnal átadó. Cim a kiadóban.

KIADÓ
egy szoba, konyha istálló, kerttel, egész gazdálkodási udvar. — Szotyori-telep, Kálmán utca 22. 1424

CSINOSAN
butorozott szoba idősebb nőnél azonnal kiadó. Kigyó utca 27. 1494

EGY-KÉT
iskolai tanuló leányt a jövő tanévre lakásra — esetleg ellátással — elfogad izr. család. — Hatvan u. 36. Kereszt-épület.

KIADÓ
butorozott szoba, konyha, esetleg spájzzal. — Homok utca 7. 1523

EGY
szoba, előszoba, kis konyhából álló magas földszintes csinos kis lakás villannyal, olcsó lakbérrel elcsere-landó ráfizetéssel két szobás hasonló lakással. Timár utca 17. — 1525

BUTOROZOTT
szoba kiadó házaspárnak alkalmas. Horovitzné, Hatvan utca 9. 1526

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba 1-2 fiatalembernek, esetleg irodának kiadó. — Hatvan 29. 1512

KIADÓ
3 szobás modern lakás és 2 szobás Simonyi-utca. Értekezni d. e. 1-2-ig Csapó utca 25. 1517

KIADÓ
két szoba, konyha mellékhelyiség hav 1800.000 koronáért. Lónyai u. 11. sz., Homokkert. 1509

BUTOROZOTT
szoba kiadó központban Értekezni 1-5-ig Burgondia utca 11. 1536

KIADÓ
csendes butorozott szoba egy-két urnak. — Piac 77., háztulajdonosnál. 1538

KÉT
udvarra nyíló szoba azonnal kiadó. Király Ferenc utca 7., Gerébikert, sámsoni várnál. 1518

SZOBA
konyha, speiz, fákamara butorral vagy anélkül olcsó lakbér-ért átadó. Vörösmarty utca 7. sz. 1420

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba aug. 1-re kiadó. Széchenyi-kerf. Erőss Lajos utca 6. sz. 1454

KÜLÖN-
bejárati csinosan butorozott szoba uri családnál augusztus 1-re kiadó. Kossuth-utca 61 szám. 1330

EGY
szoba, konyha butorral vagy anélkül augusztus 15-re átadó. Hajnal utca 21. 1459

ELEGÁNSAN
butorozott két egymásba nyíló modern szoba, terrasszal I. emeleten, parkirozott udvarban — azonnal kiadó. Péterfia 48., hátsó lépcső. V7

EGY
szoba konyhas utcai lakásom elcserelem — vagy eladom. Villany bevezetve. Csillag-u. 10. sz. 1442

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Bundt-u. 15. utolsó ajtó.

CSINOSAN
butorozott szoba kiadó Kigyó utca 33. sz. 1399

KIADÓ
lakás augusztus 1-től, részben butorozva egy vagy kettő évre (volt Papler-ház) — Szent Anna utca 56. Közlelőbb megtudható a ház mesternél. B59

BUTOR-
asztalos vállal mindenféle butorok készítését. Műbutorok javítását és fényezését. Váradi, Simonffy 11. 1528

KÜLÖNBEJÁRATU
csinosan butorozott szoba azonnal kiadó. Vörösmarty utca 7. 1591

CSINOSAN
butorozott különbejárati szoba kiadó. Piac utca 21. emelet. 1521

EGY
szobás, konyhas lakásomat elcserelem hasonlóval vagy ráfizetéssel nagyobb. Beresényi utca 26., II. ajtó. 1519

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba villannyal elsőjére kiadó. Széchenyi 13. Első ház 1540

KÜLÖNBEJÁRATU
csinosan butorozott utcai szoba uriembernek azonnal kiadó. — Simonffy 38. 1545

BUTOROZOTT
udvari szoba központban kiadó. Hüvelyes utca 6. 1543

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott nagy szoba központban kiadó. — Cim a kiadóban. 1494

EGY
szoba konyha mellékhelyiségekkel a központban butorral vagy buter nélkül azonnal átvehető. Cim a kiadó hivatalban. 1499

BUTOROZOTT
szobába két ur részére vagy fiatal pároknak kiadó 1-re Veres utca 30 sz. 1450

UCCAI
butorozott szoba 15-re kiadó. Honvéd utca 8. 1503

KÜLÖNBEJÁRATU
kapu alatti utcai butorozott szoba azonnal kiadó. Széchenyi utca 24. sz. 1539

EGY
csinosan butorozott szoba uriembernek kiadó. Simonffy 39. 1522

BUTOROZOTT
szoba két uri egyének teljes ellátással kiadó. Jókai utca 10. — Déli órákban megtekinthető. 1533

KÜLÖNBEJÁRATU
csinosan butorozott szoba azonnal — vagy 15-re kiadó. Arany János utca 8. 1530

SZOBA
konyha, speiz, kamrából álló lakásomat — egész udvarral átadom annak, ki butoromat megveszi. — Nyil utca 103. B63

ÜZLET - RAKTÁR
KÖZPONTON
italmérés átadó. Cim a kiadóban. B4

SAROK-
üzlethelyiség modern Hatvan utcában aug. 1-re kiadó. Értekezni aug. 2-án, hétfőn délelőtt 11-1-ig Hortobágyfalomban. 1544

SÜTŐDE
Két uccára nyíló, két kemencével, nagy sütőházzal azonnal kiadó. Teleki utca 18. 1510

ÜZLETHELYISÉG
Árpád-tér legforgalmasabb helyén kiadó. Árpád-tér 18. 1418

ELADÁS
ÉPÜLET
faanyagok eladók. Teleki-utca 56. 1181

ELADÓ
fűszerüzlet berendezés és egy díofa háló modern berendezés. — Cim a kiadóban. 1399

ELADÓ
ház, Csapó-utca 86. — Hatalmas utcai front, három uccára, lakásokkal és üzlethelyiségekkel. — Értekezni ugyanott. 6a

AUTOMOBILOK
Mercedes, Dámler, — Puck, Renault, Ford, fuvarozásra is alkalmas 25 milliótól 60 millióig eladók. — Kiss autogarázs Erzsébet utca 20. 1440

ELADÓ
férfi bundák, öltönyök Csillag utca 10. 1442
ÓCSKA
Kerekék és tengelyek eladók, Teleki utca 100 szám. 1479

TENGERI
kisebb és nagyobb — mennyiségben eladó. Nyil utca 34. 1537

ELADÓ
egy divány, két fotel, tisztántartva, féregmentes. Értekezni Márton Kálmán utca 3., a vendéglőbe. 1473

ELADÓ
szalon garnitúra tükörrel, könyvszekrény, ebédlő, háló, konyha-butorok. Széchenyi-u. 8. 1359

FAJNYULAK
eladóok nyulházakkal együtt. Károly Ferenc József-ut 58. Értekezni d. u. 2-4-ig

SODRONYOS
"aságy s használt ruhák eladók, Machó, Kandia utca 6. d. u. 15-18 órák között 5 millióért. Focsi, sárga, Komokf. 6. majdnem új. Bővebb inf. e. 10-1-ig Mac. 56. Ferenc József-ut 54. L em. 19. XX

MODERN
üvegezett kapualja olcsón eladó. Értekezni Sas utca 3., kenyér-üzlet. B60

NAGY
mezővárosban jó forgalmu kávéház italmérséi jogfolytonossággal átadó. Értekezni Külsővásártér 2. sz. 1497

INGATLAN

KINIZSI-
utca 85. sz. modern két szobás, konyhas családiház mellékhelyiségekkel, víz, villany, — kerttel, minden elfogadható árért sűrűsen eladó. Ugyanott elegáns ebédlő, ruhaszekrény, íróasztal eladó. 1325

KÉT
beköltözhető lakással eladó Darabos utca 48. számú sarokház. — Értekezni dr. Katzler postafiókossal. Telefon 15-41 és a lakáson. 1592

ELADÓ
Csapókert, Apponyi u. 50. számú ház szőlővel együtt. — Értekezni ugyanott. 1511

HATÁR-
egyben átkeleti állomáson. Záhonyban — Tisza mentén, a vasút állomás közvetlen közelében, köves út mentén 600 □-es házhelyemet debrecenivel — ki sebbel is — elcserelem. Érdeklődni Debrecenben, Árpád-tér 21 szám alatt lehet. 1468

ELADÓ
Hadházi-ut 6. sz. ház, 5 szoba mellékhelyiségekkel, beköltözhető. — lakó nincs. Ugyanott egy szalon garnitúra tükörrel. 1462

ELADÓ
Andrási-ut 12/b. gyümölcsös szőlővel azonnal beköltözhető ajkét szoba, speiz, terasz. — Utolsó ára 85 millió.

ELADÓ
azonnal nézze meg! — Legforgalmasabb központban, Erzsébet-utca 79. számú házat. Van szép üzlet, üres két szoba, konyha, kamara! Haláleset miatt azonnal beköltözhető. Értekezni fenti szám alatt. 1359